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         Αθήνα, 17 Νοεμβρίου 2024 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοινό Δελτίο Τύπου από το Συντονιστικό Συμβούλιο Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ 

Για την Επέτειο της 17ης Νοεμβρίου 1973 

Το Πολυτεχνείο Ζει! Οι Ιδέες του, Διαρκής Αγώνας μας 

Η εξέγερση του Πολυτεχνείου το Νοέμβριο του 1973 αποτελεί φάρο έμπνευσης κι 
αγωνιστικότητας για κάθε συλλογικότητα που διεκδικεί δικαιοσύνη, ισότητα και 
αξιοπρέπεια. Για εμάς, το Συντονιστικό Συμβούλιο Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ, 
οι αξίες και τα ιδανικά εκείνης της εποχής συνεχίζουν να καθοδηγούν τη δράση 
μας. 

Η ιστορική φωνή των φοιτητών του Πολυτεχνείου που διεκδίκησαν «Ψωμί, 
Παιδεία, Ελευθερία» μας υπενθυμίζει ότι οι αγώνες δεν σταματούν ποτέ. Οι 
ανάγκες της δικής μας κοινότητας απαιτούν διαρκή διεκδίκηση και ενότητα, ώστε 
να επιτύχουμε τους στόχους μας: 

Ψωμί: Η αναγνώριση της προσφοράς μας στις Ένοπλες Δυνάμεις πρέπει να 
συνοδεύεται από δίκαιες οικονομικές απολαβές, αξιοπρεπείς συντάξεις και 
βελτιωμένες συνθήκες υγειονομικής περίθαλψης για τα μέλη μας και τις 
οικογένειές τους. 

Παιδεία: Ο αγώνας μας για την αναβάθμιση των πτυχίων ΑΣΣΥ, ώστε να 
αναγνωριστούν ισότιμα με αυτά της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, είναι κεντρικός. 
Τα τρία χρόνια σπουδών μας, οι εθνικές εξετάσεις εισαγωγής και η συνεχής 
εκπαίδευση πρέπει να τύχουν της αναγνώρισης που τους αξίζει. 

Ελευθερία: Η ενιαία βαθμολογική εξέλιξη για όλους τους αποφοίτους ΑΣΣΥ, η 
δίκαιη αντιμετώπιση των αποφοίτων ειδικών καταστάσεων και η διασφάλιση του 
κύρους και της αξίας των Αποφοίτων Σχολών Μονίμων Υπαξιωματικών είναι 
στόχοι που δεν διαπραγματευόμαστε. 

Ως Διοικητικά συμβούλια των Συλλόγων Αποφοίτων Σχολών Μονίμων 
Υπαξιωματικών, εμπνεόμαστε από το Πολυτεχνείο για να συνεχίσουμε να 
διεκδικούμε το δίκαιο. Η φράση «χωρίς αγώνα δεν κέρδισε ποτέ κανείς» μας 
εκφράζει απόλυτα. Κάθε μας προσπάθεια αποσκοπεί στη διασφάλιση ενός 
καλύτερου μέλλοντος για τους συναδέλφους μας, ενισχύοντας ταυτόχρονα την 
επιχειρησιακή ετοιμότητα και την ποιότητα των Ενόπλων Δυνάμεων. 
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Η μνήμη του Πολυτεχνείου μας διδάσκει ότι η ενότητα, η πίστη στις αξίες και η 
συνεχής προσπάθεια είναι τα όπλα μας για να πετύχουμε. Για τα μέλη μας, οι 
αγώνες εκείνης της εποχής είναι φάρος που μας καθοδηγεί. Παραμένουμε 
ενωμένοι και αφοσιωμένοι στον κοινό μας σκοπό: να εξασφαλίσουμε την 
αναγνώριση και την αξιοπρέπεια που αξίζουν τα μέλη μας Απόφοιτοι ΑΣΣΥ. 

Για τα ΔΣ των Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ 

 

Ευάγγελος Στέφος - Υπλγός (ΠΖ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 

Γεώργιος Κυλινδρής - Τχης (ΑΤΘ) 
 

Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 

Παύλος Σοφικίτης - Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ 

Κων/νος Καλαρρύτης - Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥΝ 
 

Βασίλειος Τσιλιγιάννης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Πρόεδρος Σ.Α.Σ & Συντονιστικού 

Κων/νος Τσιγγάρης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Γεν. Γραμματέας Σ.Α.Σ 
 

Ιωάννης Δαλέζιος - Σμχος (Ρ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΙΡ 

Ξενοφών Γκουγκουλής - Ανθσγός (Ρ) ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΙΡ 
 

Γεώργιος Ρούσσος - Ταξχος (Ο) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΥΔΑ 

Χρήστος Χουτόπουλος - Ασμχός ε.α Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΥΔΑ & Συντονιστικού 


